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Wyjaśnienia treści  

Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

W związku z pisemnym wnioskiem Wykonawców złożonych w dniach 21-22 

października br. na stronie prowadzonego postępowania, niniejszym działając w imieniu 

Zamawiającego – Gminy Miejskiej Wągrowiec, udzielam wyjaśnienia na poniższe: 

Pytanie 2: 

Proszę o jednoznaczne określenie wymaganych wymiarów wagi samochodowej. W opisie 

do PFU zawarto informację, że długość pomostu wagi ma mieć między 10, a 14m. 

Natomiast w części rysunkowej pokazano wagę o długości 8m. 

Odpowiedź: 

Część rysunkowa stanowi jedynie materiał pomocniczy („załącznik nr 10 - materiały 

pomocnicze z 2017 r”). Wykonawca przed przystąpieniem do opracowania projektu 

budowlanego musi przedłożyć Zamawiającemu Koncepcję, zawierającą uściślenie założeń 

koncepcyjnych zawartych w programie funkcjonalno-użytkowym (dalej PFU), która to 

koncepcja powinna również uwzględniać wagę samochodową. Zgodnie z informacją podaną 

w pkt 2.8 PFU waga samochodowa winna mieć długość min. 10 do maks. 14 metrów. 

Pytanie 3: 

Jakiego rodzaju, o jakich wymiarach i jakim ciężarze pojazdy będą ważone na wadze 

samochodowej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że na wadze samochodowej będą ważone samochody, którymi 

użytkownicy PSZOK będą dostarczać odpady czyli m.in. będą to pojazdy osobowe, pojazdy 

osobowe z przyczepką, busy. Na wadze będą również ważone specjalistyczne pojazdy 

bezpylne z funkcją kompaktowania odpadów (śmieciarki) oraz pojazdy ciężarowe. Wymiary 

pojazdów zgodnie zobowiązującymi przepisami.   

Pytanie 4: 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje dostawy wagi o nośności do 60 ton 

z podziałką (dokładnością) do 20kg, zamiast na przykład wagi o nośności 30 ton z podziałką 

10kg. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że oczekuje dostawy wagi o nośności 60 ton z działką odczytową 

20 kg.  
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Pytanie 5: 

Prosimy o sprecyzowanie wielkości i nośności wagi samochodowej, na rysunku wymiary 

8 x 3 m, a w opisie 14 x 3 m i nośność 60 t. Prosimy o podanie wielkości samochodów, 

które będą przyjeżdżały z odpadami. 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 2, 3 oraz 4.  

Treść zapytania zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, 

zostaje udostępniona bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania. Wyjaśnienia są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców 

od chwili ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania. 
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